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[NepeBOA PAAMAHHOM
Mepbl B FPAAYCHYIO
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OnpeaAeAeHne CUHYCA U
KOCUHYCO
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OnpeaAeAeHue CHHYCQ U
KOCUHYCQ YrAQ

CUHycC yraa a -
3TO YUCAO, PABHOE

OPAMHATE TOYKMH

eAMHUYHOMU
OKPY>XXHOCTMH,
COOTBETCTBYIIOLLEM

yray a. (sin a)

KocuHyc yraa a -
3TO YUCAO, pABHOE
abcumncce ToYkKm

eAMHUYHOMU
OKPY>XXHOCTMH,
COOTBETCTBYIIOLLEM

yray a. (cos a)




OnpeaAeAeHne TaHreHca u
KOTOHIeHCcAa yraa

OHreHC YrAd d -
3TO OTHOLUEHHe

OPAMHATBI TOYKU M K
ee abcuucce,

tga=y/x= sina/cosa

KOTAQHIreHC yraQq a -
3TO OTHOLLEeHue

abcuucchbl Todku M K ee
OpPAMHATE,

ctga=x/y= cosa/sina




3HAKU CUHYCA U KOCUHYCO




3HAOKM TAHIreHCAaQ U

KOTAHIreHCda
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CBOMCTBA YETHOCTU U
HeYeTHOCTU

(%
sin(—a) =-sin a ig

cos(—a)=cos a
yemHasi

M ]
HeyemHas '




TpuroHomeTpuieckue
TOXAECTBA




OcCHoOBHOE
TPUTOHOMEeTPpHU4eckoe
TOXAECTBO (1)

x2 +y? =

=

sin‘a + cos‘a=1




TpuroHomeTpuieckoe
TOXAECTBO (2)

sin‘a + cos’a=1 |: cos’a

sina cos?a 1
T ypuilian 3
cos‘’a cos‘a cos‘a
1
2 -
fga + 1= >

cos a




TpuroHomeTpuieckoe
TOXAECTBO (3)

sin‘a + cos’a=1 |: sin‘a

sin‘a cos’a 1
Tt = T3
sin‘a sin‘a  sin‘a

1
2, —
1+ cig“’a =—

Sin~a




TpuroHomeTpuieckoe
TOXAECTBO (4)

fga x ctga =1

sina cosa
X — =1
cosa Sina




TpuroHomeTpuvieckue
coopMyAbl




$OPMYAbI MPUBEAEHUSA § n
(MPABUAO) ’ "

NpuBeneHne yepe3 |[lNpuBeaeHue yepes

«pa6oqwe» yrnb| «cnsiwme» yrnoi:
e § 2w 3w ...
Ha3zBaHune He MmeHsieTcH
PyHKUNMN

3HAK OnpepensieTcsl NO 3HaKy (pyHKUUUN B
neBou 4YacTtun popmynbl <




(Tabnunua)

POPMVYJibl NIPUBEAEHUSA

a —a ;—r--a g+a T—a T+a -2——a 7+a 2T — 2+ a
sin -sino. | cos o COS 0. sin o -Sino | —coso | —coso [ —sina sin o.
COoS COoS o. sin o -Sino. | —coso | —coso | -Sina [ sSina COS o. COS o.
tg -{g o ctg o -ctg o -i{g o fg o ctg o -cig o -{g o tg o
ctg —ctg o tg o —-fgo | —-ctg o ctg o fg o -i{g o -{g o ctg o




POPMYAbl CAOXEHMUSA




POPMYAblI CYMMbI U PA3HOCTU

sinoc+sinﬁ:ZSinOl+'B-cosOl_l8
2 2
|sina—sinﬁ:2sina_ﬁ-cosa+'8
2 2
_|_ —
ucosa+cosﬁ=2005a2ﬁ-cosa25

cosa —cos B =-2sin
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POPMYAbl CYMMBI U PA3HOCTU

sin(a + )
cosacosfB’

toa +tgf =

sin(a — [)’)_

cosa cos 5

toa —tgf =




POpPMYAbl ABOUHOIO APryMeHTa

[ SIN 200 = 281N ¢, COS A ]

cos2a =cos’a —sin‘a

r

cos2a =1-2sin" o J

f

- CoS20 = 2cos” o — 1




POpPMYAbl MOAOBUHHOIO APryMeHTa




POpPMYAbI NPEeOOPA30BAHMUS
NPOU3BEAEHUSA B CYMMY

sin(a + f) +sin(a — f)

cos(a + f) 3- cos(a — f3)

sinacosf =

cosacosf = 5

cos(a — f) — cos(a + )
- :

sinasinf =




